

С наступлением весны, активным таянием снега, в Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай участились обращения граждан на неудовлетворительное содержание территорий, прилегающих к многоквартирным и частным домам, а также мест массового отдыха населения, переполнение контейнеров и скопившейся мусор возле них.

Проведенный в минувшие выходные специалистами Роспотребнадзора по Республике Алтай рейд по выявлению мест скопления мусора, организации вывоза мусора в г.Горно-Алтайске, подтвердил поступающие обращения граждан.

Результаты рейда рассмотрены на совещании в администрации г.Горно-Алтайска. Руководителям коммунальных служб указано на неудовлетворительную организацию по вывозу твердых бытовых отходов. По итогам совещания ОАО «Чистый город» рекомендовано систематизировать работу по вывозу твердых бытовых отходов из контейнеров и не допускать их переполнения.

Анализ ситуации по содержанию и благоустройству территорий населенных мест показывает, что работа по активизации очистки территории от мусора и бытовых отходов, к сожалению, периодическая, регулярные мероприятия по сбору, удалению твердых отходов с территорий населенных мест не организованы. За осенне-зимний период на территориях скопилось большое количество мусора и твердых бытовых отходов. К уборке территорий во многих населенных пунктах и организациях еще не приступали.

Между тем, бездействие глав муниципальных образований в части организации утилизации и переработки отходов производства и потребления приводят к массовому скоплению отходов в несанкционированных местах, их гниению, размножению насекомых и грызунов, к причинению существенного вреда окружающей среде и угрозе возникновения и распространения инфекционных и паразитарных заболеваний.

С целью улучшения санитарного состояния территорий муниципалитетам необходимо принять действенные меры по наведению порядка, проведению санитарной очистки и благоустройству, а руководителям предприятий и организаций, индивидуальным предпринимателям обеспечить ежедневную уборку прилегающих территорий от мусора, собственникам домовладений содержать в чистоте свои придомовые территории, для того, чтобы сделать нашу Республику чистой и красивой.

Обращаем внимание потребителей, что вопросы санитарной очистки территорий населенных мест в соответствии с нормами Федерального закона №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» от 6.10.2003 года относятся к полномочиям муниципальных образований.

При возникновении проблем с уборкой придомовых территорий в частном секторе следует обращаться в диспетчерскую администрации г.Горно-Алтайска по тел.: 22435, жилищно-коммунальные хозяйства, в МУ «Управление коммунального хозяйства администрации г.Горно-Алтайска» по тел: 64333. По вопросам уборки территорий, прилегающих к многоквартирным домам необходимо обращаться в Управляющие кампании.

В случае, если представителями жилищно-коммунального хозяйства и управляющими кампаниями соответствующие меры не принимаются, обращайтесь в Общественную приемную Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай: пр.Коммунистический, 173, тел.: 64384.